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Ciu 1: Trong khong gian Oxyz, mét phing (Oxy) di qua diém nio sau day?
A. P(0; 0;-2). B. 0(3-1; 3). C. N(3;-1; 2). D. M(2;2;0).

Ciu 2: Cho hinh hdp c6 ddy 14 hinh vudng canh bing a va chidu cao 3a. Thé tich cua khéi hdp da cho
bing

A. 9. B. 3. C. a'. D. -;-a’.
Céu 3: Cho a 14 s thyc duong tiy y, log(11a)-log(7a) bing
log11 log(1la) 11
A. ; B. ——~, C. log—. D. log(4a).
log7 log(7a) log 7 8(4a)
Ciu 4: D4 thi ham s§ y = x* —3x* +2 clit truc Oy tai diém nao sau ddy?
A. P(2;0). B. 0(0;2). C. M(0;-2). D. N(0;0).
Ciu 5: Trén mjt phing toa d¢, diém biéu dién sb phic z =3-2i cb toa 4§ la
A. (-2:3). B. (3;-2). C. (23). D. (3;2).
Ciu 6: Cho khdi nén c6 chiéu cao bing 6 va ban kinh day bing 3. Thé tich cia khdi nén di cho bing
A. 187 B. 18. C. 54n. D. 36m.

Céu 7: Trong khéng gian Oxyz, cho hai diém A(1;-7;2) va B(3;~1;4). Trung diém cia doan thing AB
cotgadd la

A. (1;3:1). B. (2,4;3). C. (-2,-4;3). D. (4;-8;6).
x=1-2
Ciu 8: Trong khong gian Oxyz, diém nao sau diy thudc dudng thing A:{y=—1+¢2
z=—t
A. N(=2;1;-1). B. 0(2;-151). C. P(1;-1;0). D. M(1;-1;-1).

Ciu 9: [2x"dx bing

A. 2x* +C. B. 6x’ +C. C. 8x*+C. D. =x’+C.
Ciu 10: Choham sé y=f (x) x4c dinh trén R va c6 bang bién thién nhu sau

x ) -1 2 + oo
y'

= o + 0 —
+ @ 4
Yy
: \ - / \ -
Ham sb da cho nghich bién trén khoang nao duéi diy?
A. (2;+=). B. (-2;4). C. (-e;1). D. (-1,2).

Ciu 11: Biét jf(x)dx=5 va j'f(x)¢x=9. Gié trj cua jf(x)dx béng

5 .

Bc 4. Co o=
A. 14. 9
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-x+1
x-3
A. y=-1. B. x=I. C. y=3. D. x=3.
Ciu 13: S8 céch chon ra 3 hoc sinh bt ki tir mdt nhém g&m 5 hoc sinh nam va 8 hoc sinh nir 1a
A.Ch B. C} +C]. C. 13. D. 4.
Ciu 14: Cho cép sé nhén (u,) v&i u, =2 vacong bdi g =-3. Gié trj cia u, biing
A. 5. B. 18. C. -18. D. -6.
Ciu 15: Trong khéng gian Oxyz, mit cdu (8):x*+ YV +z2 +4x-2y482-1=0 cb toa dg tim la
A. (2:-1;4). B. (2;-1;-4). C. (-21;-4). D. (4,-2;8).
Ciu 16: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém 4(1;3;0) va B(5;1;-2). Mt phéng trung tryc cta doan
thiang 4B c6 phuong trinh 13
A 2x-y-z-5=0. B.x+2y+2z-3=0. C.2x-y-z+5=0. D. 3x+2y-z-14=0.

Ciu 17: Trong khéng gian Oxyz, mit chu ¢ tim 1(;2;-1) va tiép xtc véi mit phing
(P):2x-2y-z-8=0 ¢6 phuong trinh la

A. (x=1) +(y-2)" +(z+1)’ =3. B. (x+1)"+(y+2)" +(z-1)" =9.

C. (x+1) +(y+2)" +(z-1)" =3. D. (x-1)"+(y~2)" +(z+1)' =9.
Ciu 18: Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mit phing di qua A(1;0;—1) va song song v&i mét phing
x=y+z+2=01a

A. x-y+z=0. B. x-y+z+1=0. C.x-y+z2+2=0. D. x-y+z-1=0.
Céu 19: Cét hinh nén bdi mét mit phing di qua truc ta duge thiét dién la mot tam gidc vudng can cé canh
huyén bing V6. Thé tich cuia khéi nén da cho bing

Ciu 12: Pudng tiém cén ngang cuia dd thj ham sé y= ¢6 phuong trinh &

N B, 2Y6 c. =6, p, 26,
4 3 6 2
Ciu 20: Cho ham sb f(x) =sin3x+3x*. Trong céc khiing dinh sau, khiing dinh ndo ding?
A | f(x)dx=—-§-cos3x+x’+C. B. [ f(x)dx=3cos3x+ 2 +C.
G, ff(x)dx':%cos 3x+x* +C. D. If(x)dx =-3cos3x+x’ +C.

Ciu 21: Cho khdi chép S.ABCD c6 déy 12 hinh vudng canh a, SA vudng gbéc véi miit phéing ddy va SC
tao voi ddy mot géc bing 60°. Thé tich cia khdi chép da cho bing

A. Jod'. g, Yoo ¢, Yoo’ p. Y62
6 3 9

Ciu 22: Toa do diém cyc dai ciia db thi ham s& y=x* -6x* +9x 12

A. (1;4). B. (0;3). C. (%1). D. (3;0).
Cau 23: Cho sb phitc z = 2 + 4i, modun cuia s6 phirc w=z+1 bing

A. 5. B. 7. C. 2Vs. D. 2J5 +1.
Ciu 24: Gi tr 16n nhit cua ham s& y=2x" +3x* —12x+2 trén doan [-1;2] bing

A. Ll B. 10. C. 15. D. J6
Ciu 25: Véi céc sb thyc duong a,b va a # 1 théaman log, b =2, gié trj cia log,% bing

A. 6. B.S. C:9. D. -1.

Ciu 26: Mot doin dai biéu gdm 5 ngudi dugc chon ra tis mjt 1 gdm 8 nam va 7 nir d€ tham dyr hdi nghi.
Xéc suét dé chon dugc doan dai biéu c6 ding mét ngudi nam 13

40 0 Gt i
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Ciu 27: Goi z,, z, 14 hai nghiém phirc ciia phuong trinh z* +6z+13=0 trong d6 z, 1a sé phirc c6 phén
40 am. S6 phirc w = z, +2z, bing
A. 9+2i B. 9-2i. C. -9+2i. D. -9-2i.
Ciu 28: Goi S 12 dién tich cua hinh phéng gidi han béi céc dudng y =5, x=2, tryc tung va tryc hoanh.
Ménh dé ndo duéi diy ding?
A 5= s"dx. B. S =/ S'dx. C. 5= 's"ax. D. §=xf, 5"dx.
(] 0 0 0

Ciu 29: Thé tich khéi trdn xoay sinh ra khi quay hinh phiing gi6i han béi cdc dudng y=x*, y=0, x=-1

va x=1 quanh tryc Ox bing
2 6r

A. —_— B. Xe Co .o Do 2”.
Y/ 7
Ciu 30: Cho (e~2)" >(e~2)" véi m,n la cée s6 thyc. Khéing dinh ding 12
A. m>n. B. m<n. C.mzn. D. msn.

Ciu 31: Tép nghiém cia bét phuong trinh log, (x+1) <log,(3x-3) Ia
3 5

A. (-12). B. (1;2). C. (~1;+). D. (—0;2).
Ciu 32: Cho z, =2+3i, z, =4+5i. S8 phirc lién hop ciia s6 phirc w=2(z,+2,) la
A. w=12+8i. B. w=28i. C. w=12-16i. D. w=8+10i.

Ciu 33: Cho hinh chép S.4BC c6 84y ABC I3 tam gidc ddu. Tam gidc SAB déu va nim trong mét phing
vudng géc v6i mit phing day. Géc gitra SC va mijt phing (ABC) bing

A. 45°, B. 30°. C. 90°. D. 60°.
Ciu 34: Tong 14t ca cac nghiém ciia phuong trinh e* > =—lz- biing
e
A. 3. B. 0. C. 2 D. L.
Céu 35: Cho ham s& f(x) c6 dao ham f'(x)=x(x-1)(x+4)’,VxeR. Sé diém cyc trj cia ham s da
cho la
A 4. B. 1. C. 2. D. 3.

Ciu 36: Cho phuong trinh log, x* —log, (12x—1)=—log, m (m 14 tham sb thyc). C6 tét ca bao nhiéu gi4

tri nguyén cia m dé phuong trinh da cho ¢6 nghi¢m?
Al B. 10. C.12. D. 7.

Cau 37: Trén tap hop sb phirc, xét phuong trinh z* —2(m +2)z+m’ +1=0 (m 12 tham sé thyc). Téng céc
gid tri cia m dé phuong trinh trén c6 hai nghigm phén biét 2, z, théa man |z|+|z,| =3 thudc khoang nio

sau day?
A. (-3;-2). B. (-1;1). C. (-2;-1). D. (-5;-3).

Ciu 38: S8 céc gié tr nguyén cia tham s& m dé him sb y = 5;’;"—;65 nghich bién trén khodng (~1;1) 12
A3, B. 2. c.s. D. 1.

Cau 39: Cho ham sé f(x)=~x"+2(2m=1)x* -(m' -8)x+2. Gié tri cia tham s& m d& ham s6 dat cyc
tiéu tai diém x=-1 Ia

A m=-2. B. m=3. C. m=-9. -D.m=l.
Ciu 40: Cho hinh phing (H) gi6i han bdi dd thj ham s6 y=2x" va dudmg thang y=mx v6i m#0.Cé
bao nhiéu gi4 trj nguyén duong cia m dé dién tich hinh phing () nhé hon 10?

A. 6. B. 3. C.5. D. 4.
Ciu d1: S& cAc giA trj nguyén duong m dé bt phuong trinh 372 =37 (3™ +1)+3" <0 c6 khdng qué 25

nghiém nguyén la
A. 24, B. 23. C. 26. D. 25.
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Cau 42: Trong khong gian Oxyz, goi (P) 12 mat phiing di qua hai diém 4(0;1;-2), B(2;1;0) sao cho
khoang céch tir géc toa dp O dén (P) 16n nhét. Phuong trinh cia mét phing (P) 1a

A. x-2y-2z-3=0. B.2x-y-z-3=0. C.x-y-z+3=0. D. x+y-2z-3=0.
Ciu 43: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1la hinh thang vuéng tai 4 va D, déy nho cta hinh thang
la CD, canh bén SC =q/15 . Tam giéc SAD la tam gidc déu canh 2a va ndm trong mit phﬁng vubng goéc
véi day. Goi H 14 trung diém canh AD, khoing céch tir B t6i mt phing (SHC) bing 2v/6a. Thé tich
cua khéi chép S.4BCD bing

A. 864, B. 2464’ C. 12J6a. D. 4J6d’.
Ciu 44: C6 bao nhiéu gia trj nguyén duong cia tham s& m dé db thj cia ham sé y = x> +(m+2)x* + m’x
cat duomg thing y =(m+3)x+m® tai ba diém phan bigt?

A. 2. B. 4. C. 3 D. 1.
Ciu 45: Cho hinh chép S.4BCD ¢6 ddy ABCD 1a hinh vudng canh a, canh bén S4 vudng géc véi mit

phing ddy (ABCD) va SA =aV3. Goi M la trung diém cia canh BC. Khoang cich gilra hai dudmg
thing chéo nhau SB va DM bing
2
A. "—‘/5 B. ""‘/5. C. "—‘@ D. af3
3 5 2 4
Céu 46: Xét cic s phirc z = x+ yi, (x,y € R) théa man 4(:-2)-15i=i(z+?-1)’. Khi

1
——+3i| dat
22'18

gi4 trj nho nhit, tdng S = 8(x+ y) biing
A. 8. B. 16. C. 14. D. 19.
Cau 47: Cho ham sé bac bén y=f(x) ¢6 f(1)=0. Biét 43 thj ham sb

y = f"(x) dugc cho nhu hinh bén.

D4 thi ham sé g(x) = f(l+§]+-’ﬂ c6 b diém cy tri la

A. 2 diém cyc dai, | diém cyuc tlcu.
B. 2 diém cyc dai, 3 diém cyc tleu.
C. 3 diém cuc dai, 2 diém cuc ueu.
D. | diém cyc dai, 2 diém cuc tiéu.

Cau 48: Trong khong gian Oxyz, cho mit cdu (S):(x-1)" +(y+2)" +(2-3)" =27. Gei () 12 mat
phing di qua hai diém 4(0;0;—4), B(2;0;0) va cét (S) theo giao tuyén 12 dudmg trdn (C). Goi (N) la
khdi nén ¢6 dinh I3 tim cia (S), ddy 1 hinh tron (C). Khi (N) c6 thé tich 16n nhit, mat phing (o) c6
phuong trinh dang ax+by—z+c¢ = 0. Gié trj cia a—2b+3c biing

A. -14. B. -8. C. 10. D. 0.
Ciu 49: Cho ham sé f(x) ddng bién vd c6 dgo ham lién tyc trén doan [L;3], théa man

x? +4x2f(x)=[f'(x)]” Vxe[l;3], f(l)=-%.0iétri I=jf(x)dx bing

] g, 117 e.B. D2
30 15 3 3

Ciu 50: C6 bao nhi€u cfip sd nguyén (xy) véi 1Sxy<2023 vid théa man

2x -
(2x+4y-xy- 8)log,( )2(xy+2x+3y+6)log,[y2:’2}?

A. 2019. B. 2020. C. 4038. D. 2023,
~—— HET —
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